
Правила записи на первичный прием, консультацию, обследование в ООО «ЦЕНТРЭКСПЕРТМЕДИЦИНА»

-   В Учреждении оказывается амбулаторная медицинская помощь.

- Организация предварительной записи пациентов на прием к врачам осуществляется при их непосредственном обращении в регистратуру или по телефону +7-495-104-52-21, а также через сайт ООО "ЦЕНТРЭКСПЕРТМЕДИЦИНА" в сети «Интернет» www.centerexpertmed.ru.

- В случае обращения граждан по экстренным показаниям, персонал Учреждения направляет пациента для оказания необходимой медицинской помощи в соответствующее
медицинское учреждение. Так же Учреждение при необходимости вызывает скорую медицинскую помощь по 003 для дальнейшей госпитализации пациента.

- В случае обращения в Учреждение пациента с карантинным инфекционным заболеванием и установления первичного диагноза инфекционного заболевания или подозрения на заболевание, подается экстренное извещение об инфекционном заболевании, остром профессиональном отравлении, необычной реакции на прививку (форма 058/у) в ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии».

- Для получения медицинской помощи пациент обращается в регистратуру Учреждения, обеспечивающую регистрацию пациентов на прием к врачу.
Режим работы Учреждения - с понедельника по пятницу с 09.00 до 18.00 часов.

- Прием пациентов врачами Учреждения проводится согласно живой очереди. Врач вправе прервать прием пациентов для оказания неотложной медицинской помощи.

- Пациент записывается на прием к врачу с учетом графика его работы и желания пациента.

- В случае непредвиденного отсутствия врача и других чрезвычайных обстоятельств, администратор предупреждает об этом пациента при первой возможности.

- Пациент входит в кабинет врача по его приглашению. Запрещается входить в кабинет врача без приглашения, когда там идет прием.

- При обращении в Учреждение пациент предоставляет документ, удостоверяющий личность, сообщает адрес фактического места жительства и контактный телефон.

- Учреждение осуществляет обработку персональных данных пациента исключительно в целях исполнения заключенного с ним договора, в связи с чем, в соответствии со ст.6 ФЗ «О персональных данных» дополнительного согласия пациента на обработку его персональных данных не требуется. Учреждения обеспечивает сохранность персональных данных пациента.


